

2022 No. 717

PRISONS, ENGLAND AND WALES

The Parole Board (Amendment) Rules 2022

ISBN 978-0-34-823686-6

CORRECTION

Page 1, in the italic coming into force cross-heading: “*21st September 2022*” should read “*1st September 2022*”;

Page 6, rule 2(19)(c)(ii): ““21(5)...” should read ““21(12)...”;

Page 6, rule 2(19)(c)(ii): “...or “25(6)”...” should read “...or 25(6)...”;

Page 6, rule 2(19)(c)(ii): “...“21(5), 25(6) or 31(7)”...” should read “...“21(12), 25(6) or 31(7)”...”;

Page 6, rule 2(20), in the inserted rule 28A(5)(b): “...paragraph (5)(b)...” should read “...paragraph (4)(b)...”;

Page 7, rule 2(20), in the inserted rule 28A: paragraphs (10), (11) and (12) should be re-numbered as paragraphs (9), (10) and (11) respectively; and

Page 7, rule 2(21)(g)(ii): “...sub-paragraph (b)...” should read “...sub-paragraph (c)...”.

August 2022